

# 金正恩:朝鲜已拥有氢弹

## 部分情报机构人员和学者表示疑虑

朝鲜最高领导人金正恩日前说,朝鲜是拥有原子弹和氢弹的核强国。

朝中社10日报道,金正恩在视察改建的平川革命史迹地时说,朝鲜已成为核强国,随时准备好使用自主研制的原子弹和氢弹来捍卫国家主权和民族尊严。

他表示,只要发挥解放后在艰苦条件下用自己双手制作冲锋枪的精神,朝鲜就能成为“任何敌人都不敢侵犯”的强大国家。

金正恩指示有关方面“下大力

量加强和发展”军工业。

韩国联合通讯社报道,这是金正恩首次公开提及朝鲜研制氢弹,部分情报机构人员和学者就朝鲜是否真正拥有氢弹表示疑虑。

“很难认定,朝鲜已经拥有氢弹。我认为它似乎正处于研制阶段,”韩国科学技术研究所研究员李春瑾(音译)说。

一名不愿具名的情报机构官

员则告诉记者,韩国方面没有任何信息显示朝鲜研制出了氢弹。

朝鲜2003年宣布退出《不扩散核武器条约》,2005年宣布拥有核武器。中国、朝鲜、俄罗斯、美国、韩国和日本就朝鲜半岛无核化展开会谈,但六方会谈自2008年下半年中断,迄今没有重启。

据新华社

中国外交部:一贯主张朝鲜半岛无核化

12月10日,中国外交部发言人华春莹举行例行记者招待会,就朝鲜领导人表示朝已成为能够试爆自主研制的原子弹和氢弹的强大拥核国问题回答了记者提问。

华春莹说,中方一贯主张坚持实现朝鲜半岛无核化、坚持维护半岛和平稳定、坚持通过对话协商解决国际问题。我们希望有关各方为维护半岛和平稳定和早日重启六方会谈作出建设性努力。据外交部网站

## 安倍个人网站被黑

日本内阁官房长官菅义伟10日承认,日本首相安倍晋三的个人网站当天遭黑客攻击,据信是为抗议日本近期强行恢复南极海域捕鲸活动。

菅义伟在当天例行记者会上通报说,安倍个人网站遭黑客袭击后无法登录,技术人员随后展开修复,目前已经恢复安倍个人网站的部分功能,并着手评估相关损失。

国际黑客组织“匿名者”10日认领这起袭击,声称其目的在于抗议日本捕鲸活动。

据新华社

## 泰国调查美国大使

泰国警方9日说,已经开始调查美国驻泰大使格林·戴维斯涉嫌侮辱王室言论。

驻泰外国记者俱乐部在声明中说,已经接到警方通知,将协助警方“正式调查”戴维斯上月25日在记者俱乐部所作言论是否触犯侮辱王室罪。

一名高级警官向法新社记者证实,警方已经受理举报并启动调查。

戴维斯当时在记者俱乐部就美泰关系发表讲话,称赞泰国国王普密蓬·阿杜德的同时,对泰国军政府掌权以来大量援用侮辱王室罪名表达“忧虑”。

他说:“我们同样就泰国军事法庭对触犯侮辱君主罪的平民判处从未有过的漫长刑期感到忧虑。”美国政府“坚定支持个人和独立团体研究、报告重要事件而不必担心受到报复”。

泰国国王及王室成员在泰国民间享有极高威望,亵渎、冒犯王室成员在泰国属违法行为。泰国法律规定,任何人“诽谤、侮辱或威胁国王、王后、王储或摄政王”,每项罪名都面临最高15年监禁。戴维斯的言论传出后,一批泰国人在美国使馆前抗议。

据新华社

## FBI: 美面临“9·11”以来最严重威胁

美国联邦调查局(FBI)局长詹姆斯·科米9日说,美国正面临“9·11”恐怖袭击以来最严重的恐怖威胁。

科米当天出席参议院司法委员会听证会,就执法部门掌握的恐怖主义威胁回答议员询问。

共和党籍总统竞选人、参议员林赛·格雷厄姆问道:“你是否同意这种说法:现在具备人手、设备、庇护所,并且希望对美国本土发起袭击的恐怖组织,比起‘9·11’以来的任何时期都多?”

科米回答:“是。”

格雷厄姆追问,如果美国没有彻底击败“伊斯兰国”等极端组织,“9·11”在美国本土重演的可能性有多大?科米没有给出明确答案。

“这对我显然是个非常难回答的问题,”科米说,“他们(极端组织)有庇护所,能集合资源、人力和策划,确实提升了他们对(美国)本土发动复杂袭击的能力。”

科米坦言,国会近年来削减执法机构的开支预算,已经削弱了联邦调查局防范恐怖主义威胁的能力。

据新华社

# 美国选举 金钱买不来“真爱”

## 杰布·布什“砸钱如流水”,支持率却一路下滑

美国共和党总统竞选人杰布·布什(J布什)“砸钱如流水”,支持率却一路下滑。由此,不少政治分析师注意到美国2016年总统选举中一个耐人寻味的现象:金钱买不到“真爱”。

美国历次选举中,竞选人需要砸钱向广大选民展开宣传攻势,往往是砸钱越多、效果越好。然而,今年美国选民却不买账。



当地时间2015年6月15日,美国迈阿密,前佛罗里达州州长杰布·布什正式宣布参加2016年美国大选

## 支持率不升反降

支持J布什的“提升权利”超级政治行动委员会今年1月至6月共筹款1.03亿美元,迄今已花掉近半,超过4900万美元。

据美国联邦选举委员会统计,本轮竞选过程中,J布什花掉的钱比其他任何一位竞选人都要高出至少近4倍。令人惊讶的是,J布什的全国支持率不升反降,从7月中

旬的12%至15%之间跌至3%至5%之间。

从各州来看,“提升权利”超级政治行动委员会自6月下旬以来在艾奥瓦州“砸钱”将近940万美元,J布什在该州的支持率却停滞在个位数;在新罕布什尔州“砸钱”1850万美元,J布什支持率反而从两位数跌至5%至

9%之间;在南卡罗来纳州“砸钱”650万美元,J布什则干脆跌出共和党前三名。

美国《华盛顿邮报》评论,J布什用6个月时间积蓄起强大的竞选资金,然后才宣布竞选总统,不料如今这笔钱却未能奏效,“这恐怕是年初时谁也未曾预料到的”。

## 继续砸钱不放弃

据一名知情人士透露,“提升权利”超级政治行动委员会今年7月至11月筹集到1300万美元,再加上今年上半年的剩余筹款,意味着眼下J布什手头还剩6700万美元。

共和党筹款人珍妮·菲利普斯透露,“提升权利”超级政治行动委员会的捐款人目前仍未动摇立场,将继续支持J布什的竞选之旅。预计该委员会今年下半年的筹款总额可达2000万美元。

本周,J布什竞选团队首次投放针对其他共和党竞选人的广告,打击对象包括特朗普、克鲁兹以及马尔科·鲁比奥,以期助推J布什的人气。

J布什的团队表示,今后仍会继续往竞选中“砸钱”,投放电视广告以及其他宣传攻势不会减弱,以便加深选民对J布什的印象。

至于效果如何,《华盛顿邮报》评论,“走着瞧”。

据新华社

## “金钱买不到真爱”

J布什花掉的近5000万美元竞选费用,专指传单海报、电视广告、互联网广告等,并不包括竞选团队薪酬、民调费用和其他运营开销。

一些政治分析师承认,在本轮总统竞选中,价格昂贵的电视广告并未像以往选举中那样奏效。加利福尼亚州萨克拉门托市共和党策略分析师罗布·斯塔茨曼说:“由

于信息渠道日益多样,涉及各类媒体平台,付费广告的效果变得非常有限。”

按照共和党资深策略分析师斯科特·里德的说法,“显然在本轮选举中,我们认识到‘金钱买不到真爱’。”

以选民菲莉丝·布特勒为例,这名退休老太太谈起对几名共和党竞选人的印象,表示她依稀记得

电视上出现过特德·克鲁兹和J布什,但其上镜率远比不上“大嘴”地产商唐纳德·特朗普。

“特朗普一直出现在新闻里,”布特勒说。特朗普频繁因争议言论上头条,支持率却出人意料地一路飙升。据美国有线电视新闻网(CNN)8日发布的最新民调,特朗普在预选“风向标”新罕布什尔州的支持率达到32%。